

# 助力高考

## 周口义工出动爱心车辆 1400 台次

□记者 窦娜

本报讯 7月9日,记者从周口社义工联合会(周口义工)获悉,高考期间,周口义工共出动爱心车辆 1400 台次,接送考生 3600 人次,确保广大考生安全、便捷、准时抵达考场。

“爱心助考活动开展至今已 6 年之久,许多志愿者因活动而相识,在这项活动中,有刚加入的志愿者,也有参与多年的老志愿者。但不管是谁,面对这项

公益活动都特别用心。”周口义工办公室主任冷震介绍,今年招募爱心车主的信息发布前,就有爱心车主打电话询问情况;启动仪式结束后,印制的爱心车标很快被领取一空。

爱心车主年佳永是第一次参加送考活动。为了保障考生能准时到达考场,她提前进行踩点,不仅熟悉考生家的位置和考点位置,规划选择好最优的行驶路线,还实地行走一圈熟悉路况。高考期间,年佳永每天 6 点

10 分就从家里出发,赶往考生家附近。中午吃过饭,她顾不上休息,再次出发。“虽然有点累,但是看到孩子们的笑脸,我觉得很值!”年佳永说。

除了免费接送考生外,周口义工还在考点外设立了爱心助考服务站,组织志愿者免费为考生提供饮用水,凉茶,治疗中暑、腹泻的药物,以及学习、生活用品等。在这些志愿者中,有一些小身影格外引人注目,今年 7 岁的田士昱就是其中一

位。高考期间,她穿着宽大的红色马甲,跟着同为志愿者的妈妈,穿梭在考生中间,为他们递上爱心饮用水。“做公益不分年龄,同时也希望通过活动能让孩子们感受到高考的氛围。”田士昱的妈妈说。

据了解,自 2015 年周口义工举行第一届爱心助考活动以来,累计接送考生 6000 余人次,设立爱心水站发放点 50 处,发放爱心物资价值 3 万余元,受到了社会各界广泛好评。

### 手机忘在送考车内 爱心志愿者齐帮忙



爱心车主康蒙(右)将手机送到考生小马手中

□记者 窦娜 文/图

本报讯 “我的手机忘在送考车了,您能帮我找找吗?司机是一名男性。”7月8日,一则 30 多秒的视频出现在周口义工爱心送考群内。

当日,考生小马在乘坐周口义工爱心送考车回学校时,不慎将手机遗忘在车内。当发现手机不见时,爱心车主已

经开车离去。这时,另外一名送完考生的爱心车主李海丽得知小马的情况后,录制了一条视频,并发送到周口义工爱心送考群。

不一会,一名志愿者认出送小马的爱心司机是康蒙。随后,周口义工办公室主任冷震与康蒙联系。在得知考生的手机忘在自己车上后,康蒙放下刚刚做好的午饭,开车将手机送还小马。

### 市妇联主席张丽娟为周口妇产医院党员干部上微党课

□记者 田青叶

本报讯 7月7日上午,市妇联党组书记、主席张丽娟一行来到周口妇产医院,为该院相关科室党员干部上了一节以“不忘初心、牢记使命”为主题的微党课。

课堂上,张丽娟围绕全党开展“不忘初心、牢记使命”主题教育总体部署要求,就妇联作为党的群体组织,党联系妇女群众的桥梁纽带,如何发

扬彻底的自我革命精神,着力解决妇联组织存在的突出问题,推动妇女儿童事业创新发展等三个部分进行了讲述。

市人大常委会、市妇联副主席(兼)、周口妇产医院院长张平表示,市妇联领导为医院干部上这一节微党课,让全院职工深受鼓舞,感谢各级领导及社会各界一直以来对周口妇产医院的深切关怀与支持,今后一定会坚定“初心和使命”,用更加细致的医学服务回馈社会。

### 沈丘女孩硬币卡喉咙 商水交警护送至医院

□记者 付永奇

本报讯 7月8日,沈丘县一小女孩玩耍时不慎将一枚硬币卡在喉咙里,她的父亲驾车带她前往市中心医院治疗。下高速后,因不了解路况,小女孩的父亲向商水县交警求助。随后,商水县交警用警车开道,将女孩护送至市中心医院,帮助女孩转危为安。

当日下午,商水县公安局交警大队

六中队交警正在宁洛高速周口南出口执勤。16 时许,高速上下来一辆轿车,一男子下车后急匆匆向交警求助,称他的女儿在玩耍时不慎将一枚一元硬币卡在喉咙里。

随后,六中队中队长何伟光和辅警罗亚博、贾鹏等人驾驶警车为该男子开道,仅 12 分钟便到达市中心医院。30 分钟后,医生成功取出硬币,女孩脱离生命危险。



### 的哥的姐热心肠 助考莘莘学子

7月6日,川汇区交通运输局、出租车管理站组织爱心驾驶员参加“爱心送考”行动,400 余辆出租车为考生提供免费乘车服务。

记者王艳 通讯员 孟东 摄